



В газете «Ведомости Чебоксарского района» №2(2) от 10 мая 2006 года на странице 13 по техническим причинам текст протокола от 06.05.2006 г. публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Ишлейского сельского поселения «О внесении изменений в Устав Ишлейского сельского поселения» искажен. Публикуем исправленный вариант этого документа.

ПРОТОКОЛ от 06.05.2006 г.

публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Ишлейского сельского поселения
«О внесении изменений в Устав Ишлейского сельского поселения»

Председательствующий: Кушев Я.В. – глава Ишлейского сельского поселения.

Секретарь: Мускаринова Д.Л. – депутат от Советского избирательного округа № 7.

Присутствовали:

- депутаты Собрания депутатов Ишлейского сельского поселения Чебоксарского района первого созыва;
- специалисты администрации Ишлейского сельского поселения;
- работники бюджетной сферы;
- старосты деревень.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О проекте решения Собрания депутатов Ишлейского сельского поселения «О внесении изменений в Устав Ишлейского сельского поселения».

ДОКЛАДЫВАЕТ: Кушев Я.В. - глава Ишлейского сельского поселения Чебоксарского района.

Решением Собрания депутатов Ишлейского сельского поселения 25.11.2005 года был принят Устав Ишлейского сельского поселения. В связи с внесением изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» необходимо внести изменения и в Устав Ишлейского сельского поселения. В соответствии со ст.28 вышеуказанного Федерального закона проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования в обязательном порядке должен выноситься на публичные слушания. Инициатором публичных слушаний выступил глава Ишлейского сельского поселения Чебоксарского района Я.В.Кушев. Постановлением главы Ишлейского сельского поселения Чебоксарского района от 29.03.2006г. № 18 публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов «О внесении изменений в Устав Ишлейского сельского поселения Чебоксарского района» назначены на 06 мая 2006 года в 18-00 часов в Доме творчества с.Ишлеи. Данное постановление опубликовано в газете «Ведомости Чебоксарского района» и вывешено в местах обнародования нормативных правовых актов Ишлейского сельского поселения. О проведении публичных слушаний уведомлены депутаты Собрания депутатов Ишлейского сельского поселения района, работники бюджетной сферы, старосты и жители деревень.

Проект решения Собрания депутатов Ишлейского сельского поселения «О внесении изменений в Устав Ишлейского сельского поселения Чебоксарского района Чувашской Республики» также опубликован в газете «Ведомости Чебоксарского района» 03 апреля 2006 года, вывешен в местах обнародования нормативных правовых актов Ишлейского сельского поселения.

Предлагаю внести в проект решения изменения и подпункт 1 пункта 1 после слов «30) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении.» изложить в следующей редакции:

«абзац 29 считать частью 2,

б) часть 2 считать частью 3;

в) дополнить частью 1.1 следующего содержания:

«1.1. Органы местного самоуправления поселения имеют право на создание музеев поселения.»;

г) в части 2 слова «при наличии» заменить словами «за счет», слова «материальных ресурсов и финансовых средств» заменить словами «доходов местных бюджетов».

Предлагаю согласиться с опубликованным проектом решения Собрания депутатов Ишлейского сельского поселения «О внесении изменений в Устав Ишлейского сельского поселения Чебоксарского района Чувашской Республики» с вышеуказанными изменениями.

ВЫСТУПИЛИ: Депутат от Заводского избирательного округа № 9 Романов Сергей Валентинович.

С предлагаемыми изменениями в Устав Ишлейского сельского поселения Чебоксарского района согласиться. Одобрить данный проект решения Собрания депутатов Ишлейского сельского поселения «О внесении изменений в Устав Ишлейского сельского поселения».

РЕШИЛИ:

Согласиться с проектом решения Собрания депутатов Ишлейского сельского поселения «О внесении изменений в Устав Ишлейского сельского поселения Чебоксарского района Чувашской Республики» с вышеуказанными изменениями и внести его на рассмотрение очередного заседания Собрания депутатов Ишлейского сельского поселения Чебоксарского района.

Председательствующий

Я.В.Кушев

Секретарь

Д.Л.Мускаринова

**Ведомости
Чебоксарского района**
Учредители:
Собрание депутатов Чебоксарского района,
Собрания депутатов сельских поселений
Чебоксарского района

Гл. редактор -Арсентьева Л.Г. (83540)2-10-47
Тех. редактор -Жаворонкин Д.В. (83540)2-13-81
Отв. за верстку - Иванов А.М. (83540)2-13-81
429500, п.Кугеси, ул.Шоссейная, д.15
(83540)2-12-44 E-mail: chebs@chebs.cap.ru

Печать офсетная. Объем 0,125 печ. листа
Номер подписан в печать: 11.05.2006 г.
в 16 час. 00 мин. Тираж 300. Заказ № 356
Номер отпечатан в типографии ИП Савинкина В.М.
Чебоксары, Канашское шоссе, 27
Тел.8-903-345-33-47.